
АнАлиз и РшзультАть| опРосА учАщихся о дополнитвльном
оБРА3овАнии, провшдЁнн9[Ф в 2022-202з учвБном году

Фпроо утащихоя цроводился в оентябрь-окгябръ 2022 т.

!ель опроса: вь1явление основнь1х тенденций и приоритетов ра}вития
дополнительного образовапия на оонове изучени'| сщуктурь1 образовательпьтх потребностей
и и]{тереоов детей и родителей

Фпроо проводилоя о у{ащимися йФ! 1(увшлиновской €Ф11] [э1. (атегория
опра|]тиваемьп( _ до1школьники и уча]циеоя 1-4 клаосов, )ца]т]иеоя 5_ 1 1 классов.
9чапщеоя 1-2 клаооов ещё |{е могр с{|мостоятельно сделать вьтбор, поэтому о1{и отвечали на
вопрось1 вмеоте с родите'ш!ми; у учащихся же 10_11 к.,1аооов у:ке сформиров:1,|иоь свои
и1{тереоь1' н8!пр€|в.]тенность ли!тнооти' они о€1мостоятель|!о организ}1|от сво1о вне!пкольну1о
деятельность.

Б опрооо приняло г{астие 704 уныцпхся. Фпрос проводился пед'гогами
дополнительного образования и ю1ассными руководите]1ями. 1(аждьтй уяащийоя по'гучил
ишдивидуа"тльньй бланк, гдо необходимо бьъто вьщазить своё мнение по каждому из 10
предложенньтх вопрооов.

' 
Анкета преАот,!влена в |[риложении1 к д{1нт{ому (!нализу.

Ааппьпе опроса

!(оличество опРо[пеннь|х детей
]у1альчики

.{евонки
всшго

1ехничеокое
)(удожественное
€оциально_цманитарное
Физщльтрно-спортивное

[а
Ёет
Ёет, но хотел(а) бьт
всшго

316
256

572

8озраст опро[ценнь|х детей
5-6 лет
7-9 лет !90

10113 лет 85

|4-\7 лет 297

всшго 572

!{аправления' по которь|м занимак)тся опро[цепнь!е дети

всшго 572

|1осеща:от ли опро|ценпь[е.дети ещё какие-лйбо крулски, секции'
дополнительнь|е запятия

72

60

120

з20

386

104

82

372

[{равпться ли ребенку обучаться



[а
Ёет
|{ока не понял(а)
всшго

Ёравятся ли ребенп9
!а
Ёет
3атрулня:ось ответить
всшго

т{ем лгобят заниматься дети в
€лутшать и читать книги' журн€шть1' г€веть|
€лутшать музь|ку
€мощеть телевизор
Работать на компь1отере
{одить в кино
|[ооещать теащь1' концерть]
|[ооещать вьтставки' музеи
3аниматься рукоделием (тпить, вязать и пр.)
3аниматься кулинарией
1!1аотерить, ремонтировать
Рисовать
[улять с друзьями
Ёичего не делать
всшго

. 572

0

0

572

педагоги
492

0

80

512

свооод[|ое время
58

121

119

86

24

10

\2

з2
24

25

з8

45

0

572

. 3ьтводьт. Фпрос показал, что больтпинотво учатцихся (81%) пооешатот кружки, секции'
детские объединения.

3ти натщавления пеобходимо р{ввивать и в дапьпейтшем.

Анкета унёта мпепп:я учащихся

.{орогой друг!

йь: радьт, что ть1 обунае:лься в на:дей и х0тим узнать
насколько тебе интересно учиться' поэтому прооим ответить на вопрооы данной
анкеть|.

1. }калси свой пол: : !

/ {енский
7' йу;кской



4. !1осещаепшь ли ть| еще
дополпительнь:е занятия? ' '

/Аа
/ Ает
,/ нет, но хотел бьт

5. Ёравится ли тебе обунаться в налпей
/Аа
{' *\ет
/ ||ока не понял(а)

б. Ёравится лп тебе педагогп' которь|е тебе обуналот тебя в
|'Аа
{' Ает
7' 3атруднятось ответить

7. 9ем тьп лпобиппь заниматься в свободпое время? (моэгсшо вь:брать
не более 3-х)
/ (луу:ать и читать книги, журнадь1' г€веты.
7' €.'утшать музь|ц.
/ €мотреть телевизор.
{' Работать на компь|0тере.
/ \одитъ в кино.
/ [|осещать театрь1' концерть1.
7' |!ооещать вь|ставки' музеи.
/ 3аниматься рукоделием (тшить, вязать и пр.)/ 3анутматься члинарией. ,

/ 1!1астерить, ремонтиров€[ть.
/ Ртцсовать.
/ |у,''' с друзьями.
/ Ёичего не делать.

|[едагог _ 1,1ванова Б.Б.
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